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Twee kinderen verdelen eerlijk 18 plaatjes.
leder kind krijgt ..... plaatjes.

Daan heeft € 0,75. Nick heeft op 5 eurocent na een euro
Nick heeft ..... eurocent meer dan Daan.

3. Mijn broer heeÍt 6 munten van 5 eurocent.
lk heb 3 munten van 5 eurocenten.
Samen hebben we ..... eurocent.

4. Floor heeft twee euro. Ze koopt een zakje
snoep voor € 1,75. Nu heeft ze nog ..... eurocent over
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5. Eva koopt vijÍ pakjes kauwgom

van 80 eurocent per pakje.
Zij geefl € 5 en krijgt ..... terug.

6. 43 is ..... meer dan 27.

7 Voor 8 kinderen koopt mijn moedeÍ een verrassing van
6 euro per stuk. Mijn moeder geeÍt een briefje van
50 euro. Ze krijgt ..... euro terug.
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8. ln een grote tuin staan 3b bomen
Ze staan in rijen van7.
Er zijn..... rijen bomen in de tuin.

9. Mijn zus koopt voor moeder twee halve
broden van € 1,20.
Zij krijgt drie euro mee.
Zij krijgl..... eurocent terug.

10. Bij ons thuis eet mijn vader S boterhammen,
mijn moeder 4 en mijn broer en ik elk 3.
We eten samen ..... boterhammen op.
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11. We krijgen alle vier een koek bij de thee.
Een koek kost 60 eurocent. Mijn moeder heeft
de vier koeken betaald.
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12. ln een leslokaal zillen 4 rijen leerlingen. ln de eerste 3 rijen zitten
ieder 8 kinderen; in de vierde rijzitten 10 kínderen.
ln het leslokaalzÍtten ..... kinderen.
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